

Глава Совета муфтиев России против конфессионального подхода к преподаванию религии

Глава Совета муфтиев России Равиль Гайнутдин подтвердил свой курс на отказ от отдельного преподавания основ религий в средних школах страны.

"В тех регионах, где преподают основы или уроки нравственности, они могут быть продолжены, но не конфессионально. Урок ислама или же урок православия не должны быть отдельны. Мы не только должны защищать интересы мусульман, проживающих в республике Дагестан, Башкортостан, Татарстан, но мы должны думать о тех миллионах мусульман, которые проживают на всей территории нашей страны", – отметил Р.Гайнутдин в беседе с корреспондентом "Интерфакса".

О недопустимости отдельного преподавания основ традиционных религий в средних школах выступили участники совещания, которое прошло в начале марта в Совете муфтиев России.

В интервью "Интерфаксу" Р.Гайнутдин заявил, что выступает с мнением высшего мусульманского духовенства. "Это консолидированное мнение глав духовных управлений и наших муфтиев, и наша позиция на сегодня сформулирована", – подчеркнул глава Совета муфтиев.

При этом он добавил, что "недопустимо сегодня давать конфессиональный урок в тех местах, где проживают представители разных религий, чтобы не создавать конфликтных ситуаций со школьных скамей".

Иными словами, пояснил Р.Гайнутдин, если будет введен предмет "Основы православной культуры", то в этом случае дети мусульман должны будут покинуть этот урок, а остальные, которые останутся на уроке, будут указывать пальцами на мусульман и говорить: "Вас правильно обвиняют, вы являетесь ненашими, а значит – террористами и экстремистами".

В связи с этим глава Совета муфтиев заявил, что "должен быть предмет, который даст культуру, историю традиционных религий России и, таким образом, будет сближать наших детей, а не отдалять их друг от друга по конфессиональному и национальному признаку".

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)